

兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简 报

2021 年 10 期

2021 年 3 月 3 日

谋划教学蓝图 提升教学质量

——我校召开春季开学教育教学工作会议

3 月 3 日下午，在 3001 会议室召开了 2021 春季开学教育教学工作会议，校科级领导、各专业教研室主任、教研组长参加了本次会议，会议由姜旗校长主持。



首先，姜旗校长回顾总结上年度教育教学工作取得良好的成绩得益于队伍结构优化、人员融合良好、学校风气向好。对本学期教学工作提出了总结反思、扬长补短、改革创新、对标创优的要求。他强调教学质量是学校教学工作的生命线，我们必须守住这条生命线，这就要求教师要立足岗位，切实提高教学能力。

其次，各专业教研室主任、教研组长围绕各自学科特点，

从专业建设方面挖掘专业特色亮点，优化专业结构，加强师资培训，加强校企合作和就业工作；从课程建设方面打造精品课程，开发活页教材，落实课程思政；从提升教科研方面注重提升科研素养，淬炼科研视角，加大课题项目申报力度。通过一系列举措确保人才培养和课程教学的有机衔接，提升人才培养质量。

再次，教学工作办公室就提升教学质量工程，抓好教学常规，抓严教学细节，从加强理论学习，开展教师培训；完善教学管理，发挥督导督学；创设成长平台，促进业务成长；深化“三教”改革，提高课堂质量；加强实践教学，提高技能水平方面做了交流发言。学科办公室从专业申报、项目落地、队伍建设、产教融合、校企合作方面做了交流发言。综合办公室负从“新四史”学习，“技能甘肃”建设入手，紧紧围绕兰州市职业教育评价价值体系、学院重点工作提出了新学期的考勤、考核制度及管理要求，及时处理解决遗留问题，为学校教学工作保驾护航。

最后，姜旗校长做了总结发言：今天的教育教学工作会是梳理和审定各专业年度工作计划，有经验提炼、有问题梳理、有思路调整、有措施加强，为学校教学质量工程提升贡献了有质量、有分量、有亮点的思路和方案，为新学期教育教学工作开好头、起好步。

（供稿、审稿：综合办公室）